MAGNUM WETROOM RETURN PANEL
SALLE D’EAU MAGNUM PANNEAU DE RETOUR
MAMPARA DE BANO MAGNUM
PANEL DE RETORNO

KOUPELNOVA ZASTENA MAGNUM
KRATKY KRYCI PANEL
MAGNUM KapTriva xwpig TOPTEg (WALK-IN)
PANEL 30CM yia «yUupiocpa»
MAGNUM WETROOM VETRO AGGIUNTIVO DA 300mm

Installation Instructions Piease pass on to user

e WARNING! e Handle product with care, avoiding knocks and shock loading to all
This product weighs in excess of 19kgs - assistance may be required sides and edges of the glass.
when lifting. e \Wall fixings supplied are for solid wall construction. Substitute suitable

e Please read the instructions fully before commencing installation. fixings as appropriate.

e Check for transit damage and shortages. No claim for damage can be e Panels are suitable for installation on a shower tray or finished
accepted after installation. wetroom surface. If using a wetroom ensure room is adequately

e Keep these instructions for reference. sealed before commencing installation.

Instructions d'installation A confier a I'utilisateur

e AVERTISSEMENT ! e Manipuler précautionneusement ce produit en éviter les coups et les
Ce produit pése plus de 19 kg. Une aide peut étre requise lors du chocs sur tous les cotés et arétes de la paroi vitrée.
levage. e | es fixations de mur fournies sont pour la construction pleine de mur.

e |ire attentivement les instructions avant de commencer I'installation. Fixations appropriées de remplacement comme approprié.

e \érifier I'absence de dommages dus au transport et de pieces e | es panneaux conviennent a I'installation sur un plateau de douche ou
manqguantes. Aucune réclamation pour dommages ne pourra étre une surface de finition de wetroom. Si employant un wetroom assurez
acceptée apres l'installation. que la piece est en juste proportion scellée avant de débuter

e Conserver ces instructions pour référence. I'installation.

Instrucciones de instalacion suministrar al usuario

iADVERTENCIA! e Manipule el producto con cuidado, evitando golpes y choques en
Este producto pesa mas de 19 kg, puede necesitarse ayuda para todos los lados y bordes del vidrio.

levantarlo e | as fijaciones murales suministradas son para paredes macizas.

Lea con atencion las instrucciones antes de empezar la instalacion. Sustituir con las fijaciones adecuadas segun sea apropiado.
Compruebe los posibles danos de transporte y si falta alguna pieza. e | 0s paneles son adecuados para su instalacion en un plato de ducha
No se aceptaran reclamaciones por dafos después de la instalacion. 0 una superficie de zona de bafio acabada. Si se utiliza una zona de
Conserve estas instrucciones como referencia. bano sobre suelo, asegurese de que esta adecuadamente sellada

antes de comenzar la instalacion.

Montazni navod Predejte, prosim, tento navod uzivateli zastény

POZOR! ¢ S vyrobkem manipulujte opatrné, zabrarite pfipadnym narazim a
Tento vyrobek vazi vice nez 19 kg — je mozné, ze pfi manipulaci s otfesuim skla.

vyrobkem budete potfebovat pomoc dal$i osoby e Dodané upevnovaci komponenty jsou vhodné pro montaz do pevné
Pred provedenim montaze si, prosim, pozorné prectéte tento navod. stény. Podle potfeby je nahradte jinymi vhodnymi komponenty.
Pokud byl vyrobek poskozen béhem prepravy nebo nebyl dodan e Panely jsou vhodné k montazi na sprchovou vani¢ku nebo na
kompletni informujte ihned prodejce, po montaZi jiz nebude mozné dokonéenou podlahu koupelny bez sprchové vanicky. Pokud
uplatnit reklamaci z divodu poskozeni. provadite montaz na podlahu, zkontrolujte pfed montazi, zda je
Tento navod si uschovejte pro pfipadné vyuziti v budoucnu. prostor fadné utésnén.

Odnyieg EYKATAOTAONG Na 508¢i 010 XprioTn

Mpos&idotroinon! o XEIPIOTEITE TO TTPOIOV PE TTPOCOXH, OTTOPEUYOVTAG XTUTTAHATA
AuTo TO TTPOIdV QUYidel TTavw aTd 19 kg - Kal gopTtia o€ OAEG TIG TTAEUPEG KAl TIG AKPEG TOU YUAAIOU.
evdExeTal va XpelaoTeite Borbeia katd Ty avuywon. ¢ Ta oTNpiypaTa TOiXOU TTOU TTapEXOVTAl gival KATGAANAG yia
AloBdaoTe OAeg TIG 0BNYieg TTPOTOU EEKIVATCETE TNV TOTTOBETNON. QUUTTAyEiG ToiXoug. XpnoiyoTrolnaTe Ta KAaTAAANAa aTnpiyuara,
EAéVETE yia TUXOV JNUIEG KATG T PMETAQOPA Kal EAAEIWEIG. avdaloya pe TV TTEPITITWON.

Kapia dAAwon yia ¢nuic dev Ba yivel aTTodeKTr) HETE TNV e Ta panel vtoUg gival KaTGAANAQ yia TOTTOBETNON O€ ETMIQAVEI
TOTTOB€TNON. VTOUOIEPAG 1) O€ TEAEIWPEVO BATTESO (TTAVW OTO TTAAKAKI). TN
DUAGETE QUTEC TIC 0BNYIEC VIO AVaQOpdL. 20 TepiTTwon ToTroB£TNONG aTo daTredo, BePaIWBEITE TTWG givail

ETTAPKWG OTEYavO TTPOTOU EEKIVATETE TNV TOTTOBETNON.

Istruzioni per l'installazione Si prega di consegnare all'utente al termine dell'installazione

Attenzione! « Maneggiare il prodotto con cura, evitando di

Questo prodotto pesa oltre 19 kg - urtare o colpire i vetri e relativi bordi.

Potrebbe essere necessaria |'assistenza per il suo sollevamento. o | fissaggi per le pareti forniti sono indicati solo per muri pieni.
Leggere attentamente le istruzioni prima di procedere con l'installazione  Utilizzare fissaggi alternativi, se necessario.

Controllare il prodotto per eventuali danni da transito o componenti * Questo prodotto & indicato per l'installazione su piatti doccia o su
mancanti. Non si accettano reclami per danni dopo l'installazione. superfici wet room finite. Se il prodotto viene installato su wet room

assicurarsi che la superficie sia a tenuta d'acqua prima di procedere

Conservare queste istruzioni per consultazioni future. # .
con l'installazione.




MAGNUM

FULL RANGE OF WETROOM COMPONENTS

Ref. P1 P2 P3 P4 P5 P6

PANEL PACKS grontI « X X x2

700 Components N

760

800 Ref.

900 x3 x3 = x3 x5 x5 x5

1000 R . ()| P

1200 WallPlug | PanHead \MNI &)

1400 —

1600 < 1

M oack |

No. 6 x 10 CSK

300 RETURN PANEL PACK

x2
Return /
Panel u\%}l/
Pack Y
By
Ref.
Straight % -
STRAIGHT )IM @ - e 1o é% BT
BRACKET <) — —
PACK Ref.
x1 x1
Wall Fixing C)ﬁ:z; qmmmﬁ]}
Pack
ac No. 8 x 35
Wall Plug Pan Head

ANGLE BRACKET PACK

Ref.
x1 x1 \\\\\\ x1
Wall Fixing '4 <) \\\\\\\\
Pack No. 8 x 35
Wall Plug Pan Head M4 x 15 Screw
TOOLS REQUIRED This product is heavy and

may require two or more
people to install.

SNy alls W | N

Allen Key -

74
4

Safety protection should be worn




MAGNUM

LISTE COMPLETE DES COMPOSANTS DE LA SALLE D'EAU

SACHETS PANNEAUX

700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

Réf. P1 P2 P3 P4 P5 P6
x1 x1 x1 ”
Composants
du panneau
avant ‘ ‘ ‘
Réf.
x3 x3 A x3 x5 x5 x5
Sachet _ ,\y
fixations y <) ‘ N‘? @»\W
murales 3 - )
Cheville Téte cylindrique — N
Réf.
x1 x1
Sachet
moulures m{ﬂ
v ~ Téte fraisée
n°6x10

SACHET PANNEAU DE RETOUR 300

Sachet

panneau
de retour
Réf.
Sachet v '
SACHET support — =
droit = % I@I -
SUPPORT — —
DROIT R&f.
x1 x1
Sachet [D
fixations ﬁ%
murales . Téte cylindrique
Cheville n°8x 35

SACHET SUPPORT COUDE

S

o6mm

/7

N

/"

Clé Allen
de 2,5 mm

C1
——=A x1 x1
Sachet ED>
panneau = @
—
de retour ‘I %
Réf.
x1 x1 < x1
Sachet [D \\\\\\
fixations @%}
murales . Téte cylindrique
Cheville n°8x35 Vis M4 x 15
OUTlLS REQU'S Etant donné le poids de ce produit,
plusieurs personnes peuvent étre
23.2mm nécessaires pour l'installer.

Porter impérativement un équipement de sécurité

| S| =aN iy




MAGNUM

GAMA COMPLETA DE ELEMENTOS DE LA MAMPARA DE BANO

CONJUNTOS DE

Conjunto
de panel
de retorno

700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

PANELES

Ref. P1 P2 P3 P4 P5 P6
g A x1 x2
Elementos
del panel
frontal H
Ref.
x3 x3 — x3 x4 x4 x4
Conjunto \7 .
L= b See
N° 8 x 3! i
murales Clavija de pared cabezaxplgna R
Ref.
x1
Conjunto
de molduras M
N°6 x 10 CSK

CONJUNTO
DE SOPORTE
RECTO

CONJUNTO DE SOPORTE ACODADO

~—=> x1 x1 x6
Conjunto &>
=
de panel —
—
de retorno ‘I %
Ref.
x1 x1 x1
. D
Conjunto <mmmne) \\\\\\\\\\\\\
de molduras
’ N°8x 35
Clavijade pared | cabeza plana |Tornillo M4 x 15

HERRAMIENTAS NECESARIAS

23.2mm

==

o6mm

S

N

K
7

Llave Allen
de 2,5 mm

Ref.
==
Conjunto f > -
de soporte — ="
IS—ror f
recto ‘I —— |@I
Ref.
x1 x1
Conjunto <o)
de molduras N° 8 x 35
Clavija de pared | cabeza plana

Este producto es pesado y su
instalacion puede requerir de
dos o mas personas.

Debe utilizar equipos de proteccion de seguridad
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KOMPLETNIi SEZNAM SOUCASTEK

BALENiI - PANEL

700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

C. dilu

MAGNUM

300 BALENi — KRATKY KRYCi PANEL

P1 P2 P3 P4 P5 P6
.. x1 x1 x1 x1 x1 x2
Soucastky
predni
panel H
C. dilu
x3 x3 = x3 x4 x4 x4
Baleni — ~—y N
o | o e [ | |2
komponenty Sroub — kuzelova =
Hmozdika | hlava 6. 8435 —
C. dilu
x1 x1
Baleni —
vrchni M
krytky Zapustny Sroub
¢. 6x10

BALENI —
ROVNA

UPEVNOVACI

KONZOLA

baleni —
rovna
upevnovaci
konzola

Baleni —
upeviovaci
komponenty

Hmozdinka

x1

FF

x1

<]y

hlava ¢. 8x35

Sroub — kuzelova

BALENi — ROHOVA UPEVNOVACi KONZOLA

C1
Baleni — 7 X1
kratky
kryci ||
panel J
C. dilu
x1 x1 x1
Baleni — mmmm:ﬂ} \\\\\
upevriovaci @%
komponenty . Sroub—kuzelova |
HmoZzdinka hlava &. 8x35 Sroub M4x15

POZADOVANE N

7 re

RAD

¢%§§X:m

S

S

/"

2174

Imbusovy
kli¢ 2,5 mm

Tento vyrobek je tézky a jeho
montaz maze vyzadovat dvé
nebo vice osob.

Pouzijte bezpe¢nostni ochranné pomiticky

ey

£

ey

=




NMAHPHZ ZEIPA EEAPTHMATQN PANEL NTOY2

MAGNUM

Kwd. avad. P1 P2 P3 P4 P5 P6
ZYZKEYAZIEZ i x1 x1 x1 x1 x1 x2
PANEL NTOYZ Escprhuaa
700 vtolg M
760
800 Kwd. avag.
900 uokeuaoia x3 x3 — x3 x4 x4 x4
1000 i 2 | = | | [ (& | o
1200 aTov Toixo STPUPOVL ﬁf@ﬁéﬁi’wmq a—
1400
1600 Kwd. avad.
x1
Suokeuaoia
eEapTNUATOV mﬂ
dlapopdwong
Ap. 6x 10 CSK

ZYZKEYAZ'IA PANEL 30CM yia «yUpiopa»

Kwd. avao.
Juokeuaoia
panel 30cm
Yla «yUpLopa»|
Suokeuaola == x1 x x4 x1 x1 x1 x1
KaBeTou S——/| -
SYZKEYAZIA | seaxova — @ @ ‘
SpiEno ‘I = % @' >
KAGETOY L« I
BPAXIONA [, ovoo AT
STHPIZHZ - -
Suokeuaoia
eEapTNUATWV @.ﬁz} <)
oTEPEWONG
. ) Ap.8x35
otov Tolxo ZTPIpOVL TAaTIaq KepaAAg

2YZKEYAZIA T'QNIAKOY BPAXIONA zTHPI=ZHZ
Kwd. avad.

x6

x1
Juokeuaoia LD
anel 30cm —
p S—=—]
Yla «YUpLOpa») =
Kwd. avad.
Suokeuaoia x1 x1 D x1
£EapUATOV <] \\\\\\\\\\\\
OTEPEWOANG Ap. 835
OTov TolX0 ZTpIpovt m\atiag kepakig| Bida M4 x 15

AuT6 TO TIpOIOGV £ival Bapu Kai
evdéxeTal va xpeiaotolv 800
| TEPICCOTEPA ATOUA YIa THV

AMAITOYMENA EPIrAAEIA

S 3.2
3 (R 2o % Tomo0£Tnaon.
R, o Oa nipénel va xpnolponoindei pouxiopog npooTtaciag

N 7

KAedi i

AaMev 2,5 mm -

&

s £




MAGNUM

GAMMA COMPLETA DEI COMPONENTI PER WETROOM

CONFEZIONI PARETE

700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

Rif. P1 P2 P3 P4 P5 P6
x1 x1 x1 x1 X1 <2

Componenti
vetro
frontale H

Rif.

Confezione x3 | <) x3 = x3 X5 x5 x5
= tuel B[SO
parete cilindrica -

Tassello bombata a—
Rif.

Confezi x1 x1 x1
onfezione
elementi M
giunzione N. 6 x 10 Testa

svasata piana

VETRO AGGIUNTIVO DA 300mm
Rif. R1

-

Vetro
Aggiuntivo
DA 300mm

RIif.
CONFEZIONE Confesi
onfezione
STAFFA Staffa
DRITTA brita
RIif.
X1 | o]y X1
Confezione
fissaggi N. 8_)_( 35lTesta
parete cilindrica
Tassello bombata

CONFEZIONE STAFFA OBLIQUA

Rif. C1 (03] C3
Confezione | ——A x1 x1 x6 x1
vetro sS=
aggiuntivo —
da 300 mm < ‘I =
—l ~—
Rif.
x1 | <o) X1 x1
Confezione < \\\\\\\\\\
fissaggi N. 8 x 35 Testa
parete cilindrica
Tassello bombata Vite M4x15

Questo prodotto & pesante e la sua
installazione puo richiedere
due o pill persone.

ATTREZZI NECESSARI

™ S
L 7

Punta per trapano
diametro 3,2 mm
[

1

Punta per trapano
diametro 6 mm
Czzzzze

Q.

Indossare indumenti protettivi

===

Chiave
esagonale
2,5mm

Dy




2000

2025

PANEL
PANNEAU
PANEL

PANEL

PANEL vToug
Pannello

1000
1200
1400
1600

DIM. A
ROZM. A
AIAZT. A
DIM. “A”

654 - 677
714 - 737
754 - 777
854 - 877
954 - 977
1154 - 1177
1354 - 1377
1654 - 1577

650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994

Recommended opening minimum 500mm

Minimum s'ouvrant recommandé 500mm

Abertura minima recomendada 500 mm
Doporuceny prostor vstupu do zastény mezi panely je

minimalné 500 mm

Mpoteivopevo dvolypa TouAdyiotov 500 mm
Apertura minima raccomandata: 500 mm

2000

2025

PANEL
PANNEAU
PANEL
PANEL
PANEL vToUg
Pannello

1000
1200
1400
1600

654 - 677
714 - 737
754 - 777
854 - 877
9564 - 977
1154 - 1177
1354 - 1377
1654 - 157

>

650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994

Recommended opening minimum 500mm

Minimum s'ouvrant recommandé 500mm

Abertura minima recomendada 500 mm
Doporuceny prostor vstupu do zastény mezi panely je

minimalné 500 mm

Mpoteivopevo avolypa Touhdyiotov 500 mm
Apertura minima raccomandata: 500 mm

PANEL
PANNEAU
PANEL
PANEL
PANEL vToUg
Pannello

1000
1200
1400
1600

s}

s}

MAGNUM

2025

DIM. A
ROZM. A
AIAZT. A
DIM. “A”

650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994
650 - 994

638
698
738
838
938
1138
1338
1538

Recommended opening minimum 500mm

Minimum s'ouvrant recommandé 500mm

Abertura minima recomendada 500 mm
Doporuceny prostor vstupu do zastény mezi panely je

minimalné 500 mm

—8—

MpoTeivopevo dvolypa TouAdyiotov 500 mm
Apertura minima raccomandata: 500 mm




MAGNUM




MAGNUM

If installing with end panel ensure adequate opening is left, minimum 500mm.
S'installant avec le panneau d'extrémité assurez qu'a ouverture proportionnée est laissée, le minimum 500mm.
Si se instala un panel de extremo, asegurese de dejar una abertura adecuada, minimo 500 mm.
Pred montazi bo¢niho panelu se ujistéte, ze prostor vstupu do zastény je minimalné 500 mm.
Edv payuartotroigite TOToB£TNON PE TTAAIVO panel, diaog@alioTe Tnv UTTAPEN £TTAPKOUG AVOiyuaTog,
TouAdyioTov 50cm
Se s'installa con vetro aggiuntivo da 300mm, assicurarsi di lasciare un'apertura adeguata, min. 500 mm

/

10




MAGNUM

VT

\\\\\\

\

\\

\\\\\

\

645 - 988

NN NN\

o 'YXY\
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MAGNUM

SIZE
TAILLE
TAMARO DUEL &2
ROZMER ROZM. A
Méyefoc AIAZT. A
Misura DIM. “A”
700 557
760 617
800 657
900 757
1000 857
1200 1057
1400 1257
1600 1457

12




MAGNUM

CAREFULLY POZOR o

Lower the glass into the bottom rail ensuring no distortion of Nasadte sklo do spodniho profilu tak, aby nedoslo k

the seal occurs. If distortion occurs, remove glass, straighten deformaci tésnéni. Pokud k deformaci dojde - vyjméte sklo,
seal and re-assemble correctly. narovnejte tésnéni a nasadte sklo spravné.

Abaissez le verre dans le rail inférieur en s'assurant qu'aucune ToTroBeTAOTE TO YUaAi PéTa oTov 0dNnyS/TTPo@iA damédou
déformation du joint ne se produit. Si la déformation se produit,  ywpig va TTPOKAAECETE TTAPAPOPPWET GTNV TOIPOUXA.
enlevez le verre, redressez le joint et le rassemblez Edv uttdptel TTapapdpewan, a@aipéaTe TO YUOA, 1I01000TE
correctement. TNV TOIJOUXA KAl CUVAPHOAOYAOTE Kal TTAAIL.
PRECAUCION Attenzione

Bajar el vidrio al riel inferior, aseguréandose de que no se Abbassare il vetro nella guida inferiore, assicurandosi
produce ninguna deformacién de la junta. En caso de di non deformare la guarnizione. In caso di deformazione,
deformacion, extraer el vidrio, enderezar la junta y volver a rimuovere il vetro, raddrizzare la guarnizione e

rimontare correttamente.
montar correctamente.




MAGNUM

TT—===7

%ﬂ@ e @w

Af
Ly
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MAGNUM

—r—h =

e

IMPORTANT! The shower enclosure must be sealed ONLY as shown.

IMPORTANT ! La cloture de douche doit étre scellée SEULEMENT comme montrée.

iIMPORTANTE! El recinto de la ducha debe sellarse SOLAMENTE como se muestra.

DULEZITE! Panel zast&ny je nutné utésnit POUZE tak jak je zndzornéno na obrézku.

ZHMANTIKO! H kaumiva Tng viouiépag péTel va oteyavotroin8ei MONO 6trwg uTrodeikvUeTal.
IMPORTANTE! La siliconatura del vetro deve essere fatta SOLO come rappresentato nell'illustrazione.

15




MAGNUM
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MAGNUM

/ /s /

AVAY

\\\\\\%0/\/

\\\\\\
\//\\\\\%\/

%/

N7 7 7
\\MMW%%\A\

N\ VYV \ \

//>///Qv
AN Y NN

N N W N N S
YN LU

Taon ‘X’ mm

/

i
\

X’ mm
X” mm

"X millimétre de mesure
MeTpioTe TV améO

Zmérte ,X“ (mm)
Misurare “

Measure
Medida “X” mm

(\

B

X’ - 10mm

19




MAGNUM

AIAXT. Y

ROZM. Y
DIM. “Y”

>
=
a

SIZE
TAILLE
TAMANO
ROZMER
MéyeBog
Misura

77 ] 7 7 7

# [ J [ [/

500
560
600
700
800
1000
1200
1400

700
760
00
900
1000
1200
1400
1600

VA S

E\y\\\%»

VA

)\ Y

¢

LN

ATV TN

\

NN

\

20




MAGNUM

%
g

NOTE: Cut to suit.
NOTE : : Coupez pour adapter.

NOTA: Cortar para ajustar

ﬂ/ POZN.: sefiznéte na vhodnou
< délku
Znueiwon: Kéyte avaroywg
Nota: tagliare secondo le necessita

21




MAGNUM

7
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MAGNUM

SIZE
TAILLE
TAMANO
ROZMER
MéyeBog
Misura
700
760
800
900
1000
1200
1400
1600

DIM. A
ROZM. A
AIAZT. A
DIM. “A”
533
593
633
733
833
1033
1233
1433

23

Remove
Enlevez
Quitar
Vyjméte
AgaipéoTe
Rimuovere




MAGNUM

CAREFULLY

Lower the glass into the bottom rail ensuring no distortion of the seal occurs. If distortion
occurs, remove glass, straighten seal and re-assemble correctly.

SOIGNEUSEMENT

Abaissez le verre dans le rail inférieur en s'assurant qu'aucune déformation du joint ne se
produit. Si la déformation se produit, enlevez le verre, redressez le joint et le rassemblez

correctement a.

PRECAUCION

Bajar el vidrio al riel inferior, asegurandose de que no se produce ninguna deformacion de la junt
En caso de deformacion, extraer el vidrio, enderezar la junta y volver a montar correctamente.

POZOR

Nasadte sklo do spodniho profilu tak, aby nedo$lo k deformaci tésnéni. Pokud k
deformaci dojde - vyjméte sklo, narovnejte tésnéni a nasadte sklo spravné.

/

/
7

Measure ‘X’ mm

"X millimétre de mesure
Medida “X” mm

Zmérite ,X*“ (mm)
MeTpioTe TNV a1TOCTACN
‘X’ mm

Misurare “X” mm

/)
/) /
X/

(VA

A

/[ _/

[
[ [/ /

[ S/
L L L))

L)y

QO
O
s

A

Me Trpocoxn

TotroBeTrOTE TO YUOAI H€CQ OTOV
00NYo/TTPo@iA daTTEDOU XWpPIig va
TIPOKOAETETE TTAPAUOPPWON OTNV
TolgoUxa. Edv uttdpéel rapapopewon,
AQAIPECTE TO YUONAI, I01WOTE TNV
TOIMOUXO KOl CUVAPUOAOYAOTE Kal TTAAL

Attenzione

Abbassare il vetro nella guida inferiore,
assicurandosi di non deformare la
guarnizione. In caso di deformazione,
rimuovere il vetro, raddrizzare

la guarnizione e rimontare correttamente.




MAGNUM
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CAREFULLY

Lower the glass into the bottom rail ensuring no distortion of
the seal occurs. If distortion occurs, remove glass, straighten
seal and re-assemble correctly.

SOIGNEUSEMENT

Abaissez le verre dans le rail inférieur en s'assurant qu'aucune
déformation du joint ne se produit. Si la déformation se produit,
enlevez le verre, redressez le joint et le rassemblez
correctement.

PRECAUCION

Bajar el vidrio al riel inferior, asegurandose de que no se
produce ninguna deformacion de la junta. En caso de
deformacion, extraer el vidrio, enderezar la junta y volver a
montar correctamente.

POZOR

Nasadte sklo do spodniho profilu tak, aby nedoslo k
deformaci tésnéni. Pokud k deformaci dojde - vyjméte sklo,
narovnejte tésnéni a nasadte sklo spravné.
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Me mpoooxi

TotroBeTr|OTE TO YUQAi Héoa aTOV 0BNYO/TTPOPIA daTTESOU
XWPIG va TTPOKAAETETE TTAPAUOPPWAN GTNV TOIPOUXO.
Edv uttapéel Tapapdp@waon, agaipEaTe TO YUOA, 1I01000TE
TNV TOIOUXA KOl CUVOPUOAOYNOTE Kal TTAAI.

Attenzione

Abbassare il vetro nella guida inferiore, assicurandosi

di non deformare la guarnizione. In caso di deformazione,
rimuovere il vetro, raddrizzare la guarnizione e

rimontare correttamente.

Repeat at other side

Répétition sur I'autre cété

Repetir en el otro lado

Zopakujte postup na druhé strané
EmravaAdBere Kai yia Tnv GAAN TAgupd
Ripetere su lato opposto
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Repeat at other side

Répétition sur I'autre cété

Repetir en el otro lado

Zopakujte postup na druhé strané
EmravaAdBere kai yia Tnv dAAn TAgupd
Ripetere su lato opposto
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Repeat at other side
Répétition sur I'autre coté
Repetir en el otro lado
Zopakujte postup na
druhé strané
EtravaAdpere kai yia
TNVAAAN TAgupd
Ripetere su lato opposto
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Repeat at other side

Répétition sur l'autre cété

Repetir en el otro lado

Zopakujte postup na druhé strané
EmravaAdBere kai yia Tnv dAAn mAgupd
Ripetere su lato opposto
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NOTE: Cut to suit.
NOTE : : Coupez pour adapter.

NOTA: Cortar para ajustar

POZN.: sefiznéte na vhodnou
< délku

Inueiwon: Kéywte avaroywg

Nota: tagliare secondo le necessita

Repeat at other side

Répétition sur I'autre coté

Repetir en el otro lado

Zopakujte postup na druhé strané
EtravaAdfere kai yia Tnv GAAN TAgupd
Ripetere su lato opposto
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AFTERCARE INSTRUCTIONS

This product has an ‘Idealclean’ coating on the glass, which makes the glass easier to clean.

The following cleaning instructions need to be followed so as not to damage the coating.

After use, your shower should be cleaned with soap and water.

This is particularly important in hard water districts where insoluable lime salts may be deposited and allowed to build up.
Cleaners of a gritty or abrasive nature should not be used. Care should be taken to avoid contact with strong chemicals such as
organic solvents and strippers.

Glass cleaners can be used but with caution, if in doubt, contact the manufacturer of the cleaner in question.

Please keep these instructions for aftercare and customer service details.

INSTRUCTIONS DE SOINS ULTERIEURS

Un revétement "ldealclean” a été appliqué sur la paroi vitrée de ce produit pour en faciliter I'entretien.
Respecter les instructions d'entretien suivantes afin de ne pas endommager le revétement.

Apres usage, nettoyer la douche a I'eau et au savon.

MAGNUM

Cette instruction est particulierement importante dans les régions ou I'eau est dure et ou des dépdts de calcaire insolubles peuvent se former et

s'accumuler.

Ne pas utiliser de produits nettoyants granuleux ou abrasifs. Ne pas mettre la douche en contact avec des produits chimiques puissants, tels

des solvants organiques ou des décapants.

Les nettoyants pour vitres peuvent étre utilisés, mais avec précaution. En cas de doute, contacter le fabricant du produit en question.

Conserver ces instructions d'entretien et les coordonnées du service apres-vente.

INSTRUCCIONES DE MANTENIMIENTO

Este producto tiene un revestimiento “Idealclean” sobre el vidrio, que facilita la limpieza.
Deben seguirse las instrucciones de uso que se detallan a continuacion para no dafar el revestimiento.
Tras el uso, se debe limpiar la mampara con agua y jabon.

Esto resulta especialmente importante en zonas con agua dura donde pueden formarse y acumularse depdsitos calcareos insolubles.
No se deben utilizar agentes limpiadores granulosos o abrasivos. Debe tenerse cuidado de evitar el contacto con productos quimicos

abrasivos, como disolventes organicos y decapantes.

Se pueden utilizar limpiacristales pero con precaucion, y en caso de duda, consulte con el fabricante del agente limpiador en cuestion.

Por favor, conserve estas instrucciones de mantenimiento y los datos de atencién al cliente.

NAVOD NA UDRZBU A CISTENI

Tento vyrobek ma povrchovou Upravu ,ldealclean” na skle, ktera usnadriuje Cisténi skla.

Dodrzujte nasledujici pokyny pro Cisténi, aby nedoslo k poskozeni této povrchové Upravy.

Po pouziti vycCistéte prostor sprchy pomoci mydlové vody a poté oplachnéte vodou.

To je dulezité zejména v oblastech s tvrdou uzitkovou vodou, kde miize dochazet k usazovani vodniho kamene.

Nepouzivejte Cistici pisky nebo jiné abrasivni Cistici prostredky, Cistici prostfedky s chemikaliemi nebo organickeé latky (fedidla
nebo lihy).

Uschovejte si tento navod pro udrzbu vyrobku v budoucnu a informace o servisu.

OAHIIEZ I'A TH £YNTHPHZH

AuTé To TTpOoidv dlaBéTel yuali pe etrioTpwon ‘Idealclean’, yia Tov eukoAOTEPO KaBapIoUS Tou.

Mpétrel va TnpnBoulv o1 akdAouBeg 0dnyieg kaBapiouou, WOTE va unv TTPOKANBEI nuid oTnv emioTpwaon.
MetdTn xprion, Ba TpéTTel va kabapioete T vioudiépa cague oatrolvi Kal vepod

Autéeival 1Id1aiTepa ONPAVTIKOOE TTEPIOKEGUE PEYAAN OKANPATNTA VEPOU GTTOU PTTOPOUV VA CUYKEVTPWOOUV adiGAuTa

dAata TToU gival SUOKOAO va agaipeboly.

Mnv xpnoipoTroleiTe GKANPANYUOAIOTIKAKABAPIOTIKA MPETTEl VO TIPOTEXETE KAl VO OTTOPEUYETE TNV ETTAPHHE IOXUPA

XNHIKAOTTWGOPYAVIKABIGAUPOTA KOl DIGAUTIKA

EmitpémreTal, aAAGue TTPOCOXN N XPHON KABAPICTIKWY YIa YUAAIVEGETTIQAvEIES MNa otToladATTOTE au@IBOoAia,
ETTIKOIVWVAOTE JE TOV KOTOOKEUOOTHTOU €V AOYW KaBapIaTIKOU

DuAAEETE aUTEGTIGOdNYIEGYIQ TN GUVTAPNGN KAl YIa Ta GTOIXEIQ EEUTTNPETNONGTTEAATWV.

MANUNTENZIONE ORDINARIA

Il vetro di questo prodotto € dotato di un rivestimento “Idealclean”, che ne facilita la pulizia.

E necessario attenersi alle istruzioni sulla pulizia di seguito per evitare di danneggiare il rivestimento.
Dopo l'uso, pulire la doccia con acqua e sapone.

Cio e particolarmente importante in aree dall'acqua particolarmente dura, in cui residui di calcare possono depositarsi e accumularsi.

Non utilizzare detergenti abrasivi. Evitare il contatto con sostanze chimiche, quali solventi e sverniciatori organici.
Detergenti per vetri possono essere utilizzati con cautela; in caso di dubbio, contattare il produttore del detergente.

Conservare queste istruzioni per la pulizia e i dettagli dell'assistenza clienti.
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The Bathroom Works,
National Avenue,

Kingston upon Hull,

HU5 4HS.

England.

Telephone: (01482) 346461
Fax: (01482) 445886

CUSTOMER CARE HELPLINE

TEL: 0870 129 6085

FAX: 01482 499 611

email: ukcustcare@idealstandard.com

Ideal Standard pursues a policy of continuing improvement in design
and performance of its products. The right is, therefore, reserved to
vary specification without notice.

|deal Standard

Batiment H. Parc des Reflets
165, avenue du Bois de la Rie
Paris Nord 2 - Roissy en France
95920 Roissy CDG, France

Tel: 01 49 38 81 81

Fax: 01 49 38 28 49

ASSISTANCE TELEPHONIQUE
TEL: 01 49 38 81 81
FAX: 01 49 38 28 49

MAGNUM

Ideal Standard suit une politique de perfectionnement continu de
conception et de performance de ses produits. La société se réserve
donc le droit de modifier ses spécifications sans préavis.

Ideal Standard International
Sant Marti, s/n
08107-Martorelles

Barcelona

Esparia

Teléfono: + 34 93 561 80 00
Fax: +34 93 570 63 12

LINEA DE ASISTENCIA TECNICA
TEL: 902 455 999
email: info@idealstandard.es

Ideal Standard sigue una politica de mejora continuada en el disefio y
rendimiento de sus productos. En consecuencia, se reserva el derecho
de modificar las especificaciones sin previo aviso.

Ideal Standard s.r.o.
Zemska 623

41574 Teplice

Ceska republika

Tel.: +420 417592111
Fax: +420 417560772
www.idealstandard.cz

SERVISNI STREDISKO:

TEL: +420 417592179

FAX: +420 417592262

email: rpohoralek@idealstandard.com

Spole¢nost Ideal Standard zastava politiku neustalého zlepSovani
designu a funkénosti svych vyrobkl a vyhrazuje si tedy pravo provadét
zmény technickych specifikaci svych vyrobki bez predchoziho
upozornéni.

Ideal Standard S.A.

New@. Meooyeiwv 265

15451 — N. Wuxik6ABrva-EANGSa
TnAépwvo: 210-6790800

rPAMMH EZYTNMHPETHXHX MNEAATQN
210-6790810, 811
rPAMMH ®A= EZYTHPETHZHX

MEAATQN 210-6790894
AiguBuvon nA. Taxudpopueiou:
Greece@idealstandard.com

H Ideal Standard epapuoddel pia TTOAITIKA ouvexoug BeATiwang otn
oxediaan kal TNV amédoon Twv TTPoIdVTwY TNG. EmQuAdooeTal wg
€K TOUTOU, TOU BIKQIWMATOG TPOTTOTTOINONG TWV TTPOdIayPaPuwV
XWpIg TTpogIdoTroinon.

Ideal Standard Italia srl

Via Domodossola, 19
20145 Milano

Numero Verde: 800-652290
www.idealstandard.it

HELPLINE ASSISTENZA CLIENTI
NUMERO FAX ASSISTENZA CLIENTI
Numero Verde: 800-652290

Ideal Standard implementa una politica di continuo miglioramento sia del
design sia delle prestazioni dei propri prodotti. Si riserva quindi il diritto di
modificare le specifiche senza alcun preavviso.

Ideal Standard (UK) Ltd.
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